

お詫びと訂正

弊社刊行『よく出る！ 保育士試験一問一答 2022』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。
(2021年11月24日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
228～237 頁	「Q160～Q 194」及び 「A160～A 194」の見出し番号	<u>Q160～Q 194</u> <u>A160～A 194</u>	<u>Q164～Q 198</u> <u>A164～A 198</u>	2021年11月24日更新